

穗港澳新聞盃

新聞盃足球聯誼賽暨貴州村超代表隊聯誼賽開 幕式昨天在斧山道運動場舉行。賽事由2004年 創辦,之前已連續舉辦17屆,一直是穗港澳三 地新聞工作者增進相互了解、交流合作的重要 平台,今年賽會邀請貴州村超代表隊共襄盛 事,助力三地文體產業合作大道越走越寬。

經過昨天3場賽事,澳門記協隊奪得冠軍, 香港新聞聯隊獲亞軍,廣州記協隊得季軍,3隊 今天會組成聯隊,與貴州村超代表隊進行聯誼

大公報記者 朱家立(文、圖)

# 穗港澳新聞盃聯誼交鋒 澳門記協足球隊奪冠軍

# 三強組隊今友賽貴州村超隊

穗港澳新聞盃足球賽由香港新聞工作者聯會 主辦,共有香港新聞聯、廣州記協、澳門記協及 貴州村超4支球隊參賽,全國政協委員、香港大 公文匯傳媒集團董事長、香港新聞工作者聯會主

席李大宏主持了開幕儀式,並宣布 「新聞盃|開幕。

#### 2戰全勝共攻入6球

昨天出席開幕式的嘉賓還包括中 華全國新聞工作者協會黨組成員、書 記處書記殷陸君,中央人民政府駐香 港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部 副部長林枬,中華全國新聞工作者協 會台港澳工作部主任沈毅兵,廣州市 委官傳部副部長鮑煒等。

穗港澳新聞盃足球聯誼賽由香港 新聞聯、廣州記協、澳門記協三隊單 循環交鋒決勝,每場比賽法定時間45 分鐘,賽和即時互射十二碼以決出最

昨日首場賽事為香港新聞聯隊迎戰廣州記協 隊。港隊在開賽後主動出擊,廣州隊則以防守反 擊應戰,雙方互有攻守下,法定時間以0:0言

和,港隊在互射十二碼以4:3勝出。

緊接的第二場賽事,由澳門記協隊對陣廣州 記協隊,結果澳門隊在這場「鬥攻大戰」中以

> 澳門隊乘勝追擊,在壓軸的第三 場賽事,於多次獲得單刀攻門之下, 以4:0大勝香港隊,合計2戰全勝攻 入6球並零失球,勇奪本屆冠軍,香 港隊獲得本屆賽事亞軍,廣州隊則獲

> 三場賽事後,三隊將會組成穗港 澳足球聯隊,今早9時與貴州村超代 表隊進行聯誼賽。今天的聯誼賽後, 賽會將舉行穗港澳

新聞界新春團拜及



⋖李大宏與香港新

### 港隊梁曙光稱賽事拓展「朋友圈」



【大公報訊】記者朱家立報道:第 18屆穗港澳新聞盃足球聯誼賽中澳門隊 摘冠,三隊球員在綠茵場上盡情發揮, 盡興而返。香港新聞聯隊成員梁曙光表 示,非常高興再度與老朋友相聚,並相 當期待參與周日與貴州村超隊的聯誼

#### 讓更多年輕人參與

梁曙光說:「新聞盃是每年三地傳 媒工作者的聯誼活動,大家都積極參 與。同時,今次亦有不少新面孔出現, 我們則希望『以賽識友』,將賽事繼續 推廣下去,讓更多年輕人參與其中。總 體來說今年的氛圍非常不俗,無論是見 到內地的還是本港的老朋友,大家都感 到非常開心。|

另外,賽會今年亦邀請到貴州村超 的球隊前來參賽,梁曙光說,大家都非 常歡迎貴州村超前來比賽,除了相當期 待周日的賽事,更希望業界能到內地其 他城市進行友誼賽,拓展大家的「朋友

雖然港隊今次未能於主場全勝奪 冠,但港隊球員都感到非常開心,繼續 保持「友誼第一,比賽第二|的賽事宗 旨,大家亦期待今天與其他兩地球員合 作,對陣貴州村超的另一友賽。

#### 穗港澳新聞盃賽果



▲港隊(藍白衫)與廣州隊要以互射12碼決勝



▲澳門隊球員(前右)起腳施射,廣州守將奮力阻



▲港隊(藍白衫)與澳門隊兩名球員在中場爭球。

#### 今日貴州村超足球聯誼賽流程

時間

中午12時30分

穗港澳新聞界新春團拜 及聯誼賽頒獎禮



▲貴州村超啦啦隊穿上貴州傳統服裝為穗港澳3隊打

#### 貴州村超啦啦隊率先「上陣」

雖然貴州村超代表隊於今天才有首 場賽事,但該隊的啦啦隊則於昨日率先 「上陣」。約10名貴州本地村民組成的

啦啦隊,他們不但身穿家鄉傳統服裝,更將貴州少數 民族的傳統樂器帶到開幕儀式。

## 亞盃外前先踢友賽 港足3・19對陣澳門

【大公報訊】中國香港足球總會昨天宣布, 港足下月19日晚上8時,會在旺角大球場與中國澳 門踢友誼賽,這是球隊出發新加坡出戰亞洲盃外圍 賽前的最後一場正式賽事,足總表示今次「拍跳」 選擇經過多番考量。

#### 港超賽程相應調整

足總前天公布港足40人初選大軍時,已表示3 月19日有國際友誼賽,直至昨天終於公布對手是 澳門。港足下月21日便會出戰亞洲盃外圍賽,足 總在官方發布的新聞稿表示,今次國際友誼賽之對 手經多番考量,亦特意諮詢超聯會,並得到各球會 同意,將調整三月中旬國際賽期前的超聯賽事賽 程,把強度較高之賽事提早進行,令球員能夠以最 佳狀態作客新加坡。



港足主教練韋斯活表示,球隊以爭取出線為 目標,對陣澳門是為了避免受傷同時能保持狀態, 令球隊可以立即作客對陣小組賽事實力與港足相近 的新加坡。賽期調整後,原定3月15日的南區對流 浪,會與16日傑志對理文的聯賽對調賽期。

#### 港隊場地單車亞錦賽獲5牌

【大公報訊】2025年亞洲場地單車錦標賽昨日於 馬來西亞展開次日賽事,中國香港單車隊於女子精英 組及男子青年組團體追逐賽銅牌戰皆有優異優演出, 兩隊同於比賽中成功追上對手,以套圈提早結束賽 事,助港隊率先摘得兩面銅牌。其後,李思穎在女子 精英組淘汰賽獲銀、馬繹斐在男子青年捕捉賽獲銀、 吳保利奪男子青年組凱琳賽銅牌。



▲港隊女子精英組及男子青年組銅牌健兒合影

# 香港傑出運動員選

# 「傑運」選舉宣傳港健兒積極拉票

【大公報訊】由中國香港體育協會暨奧林匹 克委員會(港協暨奧委會)主辦的「國泰2024年 度香港傑出運動員選舉 | 昨舉行公眾投票宣傳活 動,出席的過百位候選運動員、隊伍和組合逐一 向現場市民介紹過去一年的卓越成績,並呼籲公 眾在3月9日或之前踴躍參與網上投票,選出他們 心目中的傑出運動員。

港協暨奧委會會長霍震霆、冠名贊助商國泰 市務傳訊總監陳喆、港協暨奧委會義務秘書長楊 祖賜、港協暨奧委會副會長兼香港傑出運動員選 舉籌備委員會主席郭志樑,以及康樂及文化事務 署助理署長(康樂事務)李嘉美,擔任主禮嘉

霍震霆會長致辭時表示:「2024年是香港 運動員大豐收的一年,港隊在巴黎奧運以兩金兩 銅改寫體壇歷史,運動員在不同的賽事亦屢有突 破,他們每一位努力付出,擦亮『中國香港』在

國際體壇上的『金漆招牌』。傑出運動員選舉讓 大眾更認識默默耕耘的運動員,同時以投票方 式,身體力行為他們打氣。 |

#### 3-9或之前可網上投票

被喻為「香港體壇奧斯卡」的傑出運動員選 舉今屆收到來自53個體育總會提交合共116個提 名,設有四個組別獎項,包括「香港傑出男運動 員 | 、「香港傑出女運動員 | 、「香港最佳運動 隊伍 | 和「香港最佳運動組合 | ,由評審團、傳 媒及公眾投票選出各個獎項得主。

公眾投票已於2月10日展開,選舉結果將於4 月17日在香港會議展覽中心舉行的頒獎典禮上揭

持有有效香港身份證人士,在3月9日或之前 可透過「香港傑出運動員選舉」網頁參加公眾投

責任編輯:凌顧開 美術編輯:鮑俊豪